

DIÁRIO
OFICIAL



*Prefeitura Municipal
de
Jacobina*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DO EDITAL Nº 08 DE 05 DE JULHO DE 2024.....

ERRATA DO EDITAL N° 08 DE 05 DE JULHO DE 2024



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA DE JACOINA
CNPJ 14. 197.586/0001-30

ERRATA DO EDITAL N° 08 DE 05 DE JULHO DE 2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE JACOBINA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a presente **ERRATA**:

Onde se lê:

206 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL – SEDE – RURAL

INSCRIÇÃO	NOME	POSIÇÃO
0101460	KÁTIA DA SILVA MACEDO	7º

Leia-se:

206 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL – SEDE – RURAL

INSCRIÇÃO	NOME	POSIÇÃO
0100515	MARCIA EUGENIA SILVA DOS SANTOS CORREIA	8º

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito, 05 de Julho de 2024.

Tiago Manoel Dias Ferreira

Prefeito Municipal

Rua Senador Pedro Lago, 40, Centro, Jacobina – Bahia.
Telefone: (74) 3621-2590